

# Протокол

№

гр. София, 14.11.2019 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав,**  
в публично заседание на 14.11.2019 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Маргарита Немска**

при участието на секретаря Детелина Начева, като разгледа дело номер **9649** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.46 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ И. В. Д. - редовно призован, не се явява и не се представлява.  
ДОКЛАДВА постъпило от същия становище на 13.11.2019г., че не възразява да се даде ход на делото в него отсъствие; моли да се приемат всички представени по делото писмени доказателства; както е Удостоверение № 00448274/12.03.2012г. за прието на излязло от употреба МПС в център за разкомплектоване, копие от извадка на електронната система на НАП; излагат се също твърдения по съществуването на спора.  
ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ на ДИРЕКЦИЯ „ОБЩИНСКИ ПРИХОДИ“ към НАПРАВЛЕНИЕ „ФИНАНСИ и СТОПАНСКА ДЕЙНОСТ“ при СТОЛИЧНА ОБЩИНА - редовно призован, се представлява от младши експерт Ц., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

Младши експерт Ц. - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата на И. Д..

ДОКЛАДВА административната преписка.

Младши експерт Ц. – Оспорвам жалбата. Моля да приемете представената административна преписка. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

По доказателствата, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА приложената по административната преписка писмени доказателства.

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че така посочените в становището на жалбоподателя, като представени от него писмени доказателства, а именно Удостоверение № 00448274/12.03.2012г. за прието на излязло от употреба МПС в център за разкомплектоване, копие от извадка на електронната система на НАП, не са приложени нито към депозираната жалба, нито към становището от жалбоподателя Д..

В тази връзка, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя И. В. Д., в срок до датата на следващото съдебно заседание да представи цитираното от него Удостоверение № 00448274/12.03.2012г. за прието на излязло от употреба МПС в център за разкомплектоване, копие от извадка на електронната система на НАП, както и да представи писмени доказателства за датата, на която л.а., марка „Форд С.“ с ДКН [рег.номер на МПС] , е спрял от движение от „Пътна полиция“ – СДВР.

СЪДЪТ намира, че делото не изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА СЪЩОТО ЗА 16.01.2020г. – 10.30ч., за която дата страните са уведомени от днес.

ДА СЕ УВЕДОМИ жалбоподателя за задължението.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.00 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: